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ОЦІНКИ ДІЯЛЬНОСТІ ВЛАДНИХ СТРУКТУР
У ПІДГОТОВЦІ ДО ЄВРО-2012

Позитивні відгуки у ЗМІ

Чемпіонату Європи з футболу 2012 року по-новому відкриє Україну
світовій та європейській спільноті. В цьому переконаний Президент України
В. Янукович. Під час відкриття десятої сесії Верховної ради України
шостого скликання, В. Янукович заявив, що Євро-2012 доводить
невід’ємність нашої країни з Європою.

«У 2012 році Україна приймає європейський чемпіонат з футболу. Це
важлива і символічна подія, яка по-новому відкриє Україну Європі і всьому
світові. Водночас ця подія ще раз переконує нас у невід’ємності України з
європейським простором. Наш шлях до Євросоюзу – безальтернативний.
Чекаю від законодавців серйозної та продуктивної роботи щодо правового
забезпечення нашого інтеграційного процессу», – сказав Президент України.

Він наголосив, що одним з основних пріоритетів для України на 2012
рік є розвиток транспортної інфраструктури – зокрема, запровадження
нового механізму функціонування залізниці (В. Янукович: Євро-2012 –
важлива і символічна подія // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/janukovich_evro_2012_vazhliva_i_simvolichna_podija/
2012-02-07-9149)).

* * *
Підготовка до проведення в Україні чемпіонату Європи 2012 року з

футболу дала Україні інфраструктурний стрибок і створює в майбутньому
нові можливості для економічного розвитку країни. Про це повідомив віце-
прем’єр-міністр – міністр інфраструктури України Б. Колесніков.

«Ми не тільки створили усю необхідну інфраструктуру для прийому
команд і гостей Євро-2012, а й покращили умови життя українців,
численних гостей нашої країни. Після 2012 року приїжджати в Україну,
подорожувати нею буде набагато комфортніше. І авіа-, і автотранспортом, і
залізницею. Раніше в України можливості прийняти велику кількість гостей
– просто не було. Тож хоча це не входило в прямі завдання підготовки до
турніру – Євро-2012 має великий вплив на розвиток туризму в країні», –
зазначив Б. Колесніков.

Б. Колесніков також зауважив, що нові об’єкти країни – стадіони і
аеропорти покликані приносити прибутки для країни в майбутньому. Він
також нагадав, що прямі видатки на підготовку до Євро-2012 складають –
780-800 млн доларів. «У цю суму входить вартість стадіонів у Львові та
Києві, які були необхідні для виконання вимог України перед УЄФА.
Підготовку готельної інфраструктури повністю взяв на себе приватний
бізнес. Усі інші державні витрати, пов’язані з підготовкою транспорту,
доріг, підвищенням рівня сервісу в країні – не мають прямого відношення до
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турніру. Цим об’єктами користуватимуться українці ще кілька десятків
років», – наголосив віце-прем’єр (Б. Колесніков: підготовка до Євро-2012
покращила умови життя українців // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/kolesnikov_pidgotovka_do_evro_pokrashhila_umovi_z
hittja_ukrajinciv/2012-02-06-9136)).

* * *
Громадський транспорт в українських містах, які приймають Євро-

2012, майже повністю готовий до прийому гостей. Про це повідомив віце-
прем’єр – міністр інфраструктури Б. Колесніков.

«Євро-2012 дало великий поштовх до розвитку наземного транспорту,
тобто ми закупили багато одиниць техніки, враховуючи фінансові
можливості Кабінету Міністрів і міських рад. Робота триває, і чотири міста,
які приймають Євро-2012, до чемпіонату отримають ще не менше
400 автобусів і тролейбусів великої ємності», – зазначив міністр.

Б. Колесніков розповів, що у Донецьку і Харкові повністю оновлено
транспорт, що рухається центром. Щодо Києва, то до чемпіонату з футболу
місто закупило 36 автобусів і 6 трамваїв.

На сьогодні Київ має понад 500 автобусів та стільки ж тролейбусів, з
яких майже 70 % – у зношеному стані (Б. Колесніков: «Громадський
транспорт до Євро-2012 готовий» // Чемпіон
(http://www.champion.com.ua/euro2012/2012/02/1/479406)).

* * *
В Україні не залишилося невирішених питань в підготовці до

чемпіонату Європи з футболу 2012 року. На цьому під час прес-конференції
в Лондоні наголосив голова Національного олімпійського комітету, Друг
Євро-2012 С. Бубка. За його словами, за останні два роки наша країна
досягла значного прогресу в приготуваннях до турніру, і сьогодні можна
говорити про те, що Україна впоралася зі своїм завданням.

«За останні два роки спостерігається величезний прогрес. Сьогодні
немає жодних критичних питань, які б могли поставити під загрозу
проведення Євро-2012. Стадіони готові, аеропорти також. Залишилось
вирішити одне-два невеличких питання в київському терміналі. Донецьк
також на завершальній стадії», – повідомив прославлений український
чемпіон.

Він наголосив, що завдяки організації такого масштабного турніру світ
відкриє для себе Україну. «Це дуже важливо для нас. Євро-2012 відкриє
Україну світу та продемонструє, що ми дійсно цікава країна», – підкреслив
С. Бубка.

Він додав що англійські фанати та вболівальники інших команд не
матимуть жодних проблем з розміщення в українських приймаючих містах
та подорожуванням між ними. «Наші засоби розміщення покращуються з
кожним днем. Номерів вистачить для всіх. Уряд вдосконалив дорожню
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інфраструктуру та закупив швидкісні потяги. Аеропорти мають нові
термінали, нові злітно-посадкові смуги», – зазначив Друг Євро-2012.

На переконання С. Бубки, наступною великою метою України є
завоювання права на проведення Зимових Олімпійських ігор 2022 року. Це
сприятиме розвитку Західного регіону країни. «Ігри безумовно допоможуть
розвитку інфраструктури, оскільки сьогодні у нас немає об’єктів для
зимових видів спорту, але ми будемо в змозі їх побудувати. Україна –
спортивна нація. Ми сильні в фігурному катанні та біатлоні, але в
майбутньому ми маємо розвивати й інші зимові види спорту, і Олімпіада
створить відповідні умови для спортсменів та туристів», – наголосив
президент НОК.

Він додав, що в підготовці двох великих спортивних подій Україні
допомагає досвід інших країн. «Ми дуже задоволені співпрацею з
Лондоном, який має величезний досвід в організації масштабних заходів.
Ми отримали чимало пізнавальної інформації від команди цього міста», –
підкреслив С. Бубка (С. Бубка: сьогодні немає жодних критичних
застережень щодо Євро-2012 // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/sergij_bubka_sogodni_nemae_zhodnikh_kritichnikh_z
asterezhen_shhodo_evro_2012/2012-02-07-9148)).

Негативні відгуки у ЗМІ

Министерство инфраструктуры Украины может составить «черный
список» отелей, которые предлагают слишком завышенные цены гостям
чемпионата Европы по футболу Евро-2012. Об этом сообщил на пресс-
конференции вице-премьер-министр – министр инфраструктуры Украины
Б. Колесников.

По словам Б. Колесникова, отели, которые попадут в этот список, будут
исключаться из программы приема гостей международных форумов и
чемпионатов.

«После Евро-2012 будет масса событий, тот же чемпионат Европы по
баскетболу в 2015 г. Мы составим для себя «черный список» и будем не
рекомендовать западным турагенствам работать с этими отелями», – сказал
он.

Б. Колесников отметил, что стоимость проживания в гостиницах на
период проведения матчей Евро-2012 может регулировать только рынок, а
не государственные структуры.

«В Вене в период чемпионата отели подняли стоимость в четыре раза.
На цену может повлиять только рынок. Главное, чтобы не получилось так,
как в Южной Африке, где из-за высоких цен от забронированных номеров
отказались 20 % болельщиков», – сказал он.

По словам вице-премьера, в 2011 г. в городах, которые принимают
Евро-2012, введено в эксплуатацию 1044 гостиничных номера. В первой
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половине 2012 года планируется ввод еще 4500 номеров. «Основной ввод
гостиничных номеров будет в первой половине 2012 г.», – сказал он.

Напомним, что на сегодня в Украине сертифицировано 2573 отелей, их
них 503 имеют категорию; в частности, 5 звезд – 15 отелей, 4 звезды –
77 отелей, 3 звезды – 215 отелей, 2 звезды – 100 отелей, 1 звезда – 96 отелей.

Для целевых групп УЕФА законтрактовано 12396 номеров, в том числе
5993 – в Киеве, 2052 – в Донецке, 2165 – в Харькове, 2186 – во Львове.

Для болельщиков законтрактовано 52 275 номеров в отелях категории
1– 2 звезды, общежитиях, санаториях и турбазах. В частности,
20737 номеров законтрактовано в Киеве, 13676 – в Донецке, 10162 – в
Харькове, 7700 – во Львове (Мининфраструктуры составит «черный
список» отелей //  Комитет общественного контроля ЧЕ-12
(http://komitet12.org.ua/vse-o-evro-2012/mininfrastrukturi-sostavit-cherniy-
spisok-oteley). – 2012. – 01.02).

* * *
Муниципалитет Варшавы запретил проводить на открывшемся

«Национальном стадионе» матч Суперкубка Польши 11 февраля.
Свое разрешение так и не дали полиция, пожарные и санэпидемслужба.

Если в ближайшие дни решение не будет изменено, то матч между
«Вислой» и «Легией» могут вообще отменить, поскольку скоро командам
играть в еврокубках, а потом возобновляется чемпионат Польши. Ранее
сообщалось, что игру может принять Вроцлав.

Польские суды активно готовятся к Евро-2012. Речь идет об
определении процедур на случай хулиганских выходок фанатов и
проведении так называемых дистанционных судебных заседаний с
вынесением приговора в течение 24 часов. В Познани судей уже
проинформировали, что никаких отпусков во время Евро-2012 не будет.
Тамошний суд попросил дополнительные средства на финансовое
вознаграждение для своих работников в связи с дежурствами во время ЧЕ.

Также и суд в Варшаве ограничил отпуска служащих в июне и июле
(Польские суды активно готовятся к Евро-2012 // КИД
(http://zadonbass.org/news/bugor/message_44569). – 2012. – 04.02).

* * *
В лагере соперников сборной Украины по групповому турниру

чемпионата Европы один за другим вспыхивают скандалы.
Вслед за Фабио Капелло в Англии, где главный тренер имел

неосторожность высказать свое «фэ» местной футбольной ассоциации, в
немилость чиновникам попал и главный тренер французов Л. Блан.

Президент Федерации футбола Франции Ноэль Ле Грое не видит
Л. Блана главным тренером сборной после Евро-2012. Как пишет Le Figaro,
чиновник обеспокоен растущим среди игроков авторитетом наставника.
Л. Блан это чувствует, поэтому практически все решения по сборной
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принимает самостоятельно. Когда же в дела пытается вмешаться Ле Грое,
тренер открыто не соглашается, упрекая президента в излишней
экономности. Л. Блану непонятно, почему сборная должна економить на
отелях и тренировочных базах, которые она арендует для подготовки к
ответственным матчам. Нынче же Л. Блан пытается самостоятельно решать
вопросы с банком «Crédit Agricole», который является спонсором
французской федерации. Зачем, спрашивает Le Figaro, Ле Грое в такой
ситуации рисковать и пилить ветку, на которой он кое-как еще держится?
Гораздо проще не продлевать с тренером контракт.

Ле Грое успел назвать и имя основного кандидата на пост главного
тренера. Ожидается, что после чемпионата Европы «трехцветных» возглавит
нынешний наставник лондонского «Арсенала» А. Венгер. Остается
дождаться, как французы выступят на Евро-2012. Ведь в случае успеха Ле
Грое будет вынужден предложить Л. Блану новый контракт. В противном
случае президент ФФФ сам лишится поста.

Тем временем подыскивает себе теплое место и Л. Блан. По
информации итальянских газет, его активно сватают в миланский «Интер».
Это предположение недалеко от истины, учитывая пункт в его контракте с
ФФФ, который позволяет вести переговоры с потенциальными
работодателями за полгода до истечения срока действия соглашения на
работу в сборной Франции (Блан может уйти из сборной после Евро-2012
// Левый берег
(http://lb.ua/news/2012/02/07/135697_blan_mozhet_pokinut_post_posle.html)).

ХІД ПІДГОТОВКИ ДО ЄВРО-2012

У квітні-травні усі українські аеропорти будуть повністю готові до
Євро-2012. Саме у цей час очікується початок напливу уболівальників в
Україну.  Про це під час прес-конференції за підсумками підготовки до
Євро-2012 та роботи Міністерства інфраструктури України у 2011 році
повідомив віце-прем’єр-міністр – міністр інфраструктури Б. Колесніков.

 «За 20 років Україна не побудувала жодного аеропорту. Ми
побудували чотири. Термінал «D» (в аеропорту «Бориспіль» – «Пошта»)
буде готовий у квітні. Я був у Львові. Львівський аеропорт у кінці березня
зможе приймати пасажирів. Він стане третім у нашій країні, що має злітну
смугу, здатну приймати всі види суден», – повідомив віце-прем’єр.

 За його словами, аеропорти Донецька та Харкова вже готові. «Це
вкладення О. Ярославського. Якби не Євро-2012, то Харків би не скоро таке
побачив», – зазначив урядовець.

 Разом з тим Б. Колесніков підкреслив, що літаки у всіх аеропортах
зможуть сідати в будь-яку погоду. «Але чемпіонат проходитиме влітку, і
особливих проблем не повинно бути», – сказав він.
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 Віце-прем’єр також повідомив, що добудовано і аеропорт «Жуляни» в
Києві. «Це аеропорт приватний. Смуга готова. Він дуже зручний для киян,
не для транзитів. Ми опрацюємо станцію метрополітену. Якщо вдасться
зробити це в найближчі три-чотири роки, то це буде найкращий аеропорт», –
додав Б. Колесніков.

 Віце-прем’єр повідомив, що для зручності іноземців у всіх аеропортах
продаватиметься національна валюта України – гривня, «щоб у
вболівальників, які прилітатимуть, не виникало проблем».

«Проблем з відвідуванням України не буде. Готелі практично готові.
Багато з них ви побачите у квітні-травні під час церемоній відкриття.
Держава не брала участь у будівництві жодного готелю. Це повністю
приватний капітал... Був прийнятий закон, який звільняє готелі від податку
на прибуток, і ми плануємо продовжити термін, тому що туризм – важлива
складова для економіки країни», – наголосив Б. Колесніков (Стріха М.
Майже готові: Футбольних уболівальників в Україні очікують вже через
два місяці // Львівська Пошта
(http://www.lvivpost.net/content/view/13691/490). – 2012. – 02.02).

* * *
Перед початком проведення в Україні фінальної частини чемпіонату

Євро-2012 планується завершити реконструкцію вокзальних комплексів. За
словами віце-прем’єр-міністра України – міністра інфраструктури
Б. Колеснікова, в 2012 році планується реконструювати три вокзали і вісім
вокзальних комплексів. Йдеться про реконструкцію вокзалів на станціях
Рубіжне та Рокувата, а також вокзальних комплексів на станціях Козача
Лопань, Старокостянтинів, Попільня, Тетерів і Мотовилівка. Міністр
зазначив, що в 2011 році був повністю виконаний план з реконструкції
вокзалів Харків-Балашовський та Макіївка, а також п’яти вокзальних
комплексів – Донецьк, Красноград, Карлівка, Сахновщина та Кігічівка
(Україна буде реконструювати вокзали // Хрещатик
(http://www.kreschatic.kiev.ua/ua/4035/art/1328210738.html). – 2012. – 03.02).

* * *
Приймаючі міста Чемпіонату Європи з футболу 2012 року в лютому на

спеціальній нараді планують затвердити розважальну програму на час
турніру – від 25 травня до 2 липня цього року.  Про це повідомив віце-
прем’єр-міністр – міністр інфраструктури України Б. Колесніков.

 Він зазначив, що деталізована культурна програма, тривалістю з 6:00
ранку до 1:00 ночі, міститиме перелік фестивалів та концертів, учасників
масових заходів не тільки у фан-зоні, а й на найкращих майданчиках міст-
господарів.

 «Програма розробляється в чотирьох форматах. По-перше, особливий
розважальний контент передбачений у день матчу в приймаючому місті.
Інша справа, коли матч – в іншому українському місті. Третій формат – матч
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в іншій країні. Четвертий формат – день без матчу. Усі ці дні матимуть різне
наповнення. У лютому ми затвердимо деталізований план для кожного
міста», – підкреслив  віце-прем’єр-міністр (Приймаючі міста розробляють
програму розваг до ЄВРО-2012 // Харківська міська рада
(http://www.city.kharkov.ua/uk/news/priymayuchi-mista-rozroblyayut-
programu-rozvag-do-yevro-2012-11987.html). – 2012. – 07.02).

* * *
Украина в ближайшее время разрешит иностранным перевозчикам

осуществлять нерегулярные перевозки на территорию страны. Об этом
сообщил директор турнира УЕФА Евро-2012 М. Лубкивский.

«В ближайшее время правительство или Министерство
инфраструктуры намерено предоставить разрешение по просьбе УЕФА на
осуществление иностранными перевозчиками перевозок на территорию
Украины», – сообщил он во время коллегии, посвященной подготовке к
Евро-2012 в Государственной пограничной службе Украины.

По его словам, это будет означать, что иностранные транспортные
компании будут иметь возможность осуществлять нерегулярные перевозки
на территорию Украины.

«Другими словами, болельщики, например, из Голландии, прибудут в
аэропорт в городе Харьков, а там их уже будут ждать автобусы, которые
прибыли из Голландии для того, чтобы осуществить перевозку команды и
других болельщиков в рамках города или в рамках страны», – пояснил
М. Лубкивский. Он также добавил, что такие автобусы будут иметь
соответствующую маркировку (Иностранным перевозчикам разрешат
работать в Украине во время Евро-2012 // Донбасс
(http://www.donbass.ua/news/ukraine/2012/02/02/inostrannym-perevozchikam-
razreshat-rabotat-v-ukraine-vo-vremja-evro-2012.html). – 2012. – 02.02).

* * *
В останній день січня УЄФА офіційно затвердило список готелів та

тренувальних баз, де проживатимуть і тренуватимуться учасники
фінального турніру Євро-2012.

 Як і повідомляли раніше, з 16-ти фіналістів турніру 13 вибрали місцем
розташування Польщу, а три – Україну.

 Зокрема, в Україні, окрім нашої збірної, базуватимуться також збірні
Франції та Швеції. Перші працюватимуть на СТБ «Кірша» в Донецьку, а
другі житимуть у Козині, а тренуватимуться на базі в Кончі-Заспі.

 Додамо, що, згідно з регламентом чемпіонату Європи, національні
збірні мають прибути до своїх тренувальних таборів не пізніше ніж за п’ять
днів до їх стартового матчу на турнірі (Сирота Д.  Вибір зроблено //
Львівська Пошта(http://www.lvivpost.net/content/view/13705/546/). – 2012. –
02.02).
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* * *
К Евро-2012 в городах начнет работать служба 112.  Система начнет

работу в Донецке, Киеве, Львове и Харькове (городах, принимающих
чемпионат Европы по футболу) в конце апреля – начале мая 2012 года. Об
этом заявил министр чрезвычайных ситуаций В. Балога.

 «Еще много работы впереди, но мы идем быстрыми темпами.
Министерство укладывается в предварительно запланированные сроки, в
частности, благодаря тому, что правительство приняло решение и выделило
в государственном бюджете на 2012 год 450 млн грн Министерству
чрезвычайных ситуаций на внедрение системы-112», – заявил В. Балога.

Он также добавил, что для реализации данного проекта на территории
всей страны в целом необходимо 650 млн грн. И недостающую сумму в
200 млн грн, МЧС надеется получить в следующем году (К Евро-2012 в
городах начнет работать служба 112: В городах, где пройдет
чемпионат // Кафа(http://kafanews.com/novosti/40192/k-evro-2012-v-
gorodakh-nachnet-rabotat-slushba-112_2012-02-03). – 2012. – 03.02).

* * *
С приближением Евро-2012 темпы развития рынка гостиничной

недвижимости принимающих чемпионат городов (Киев, Харьков, Донецк,
Львов) значительно возрастают. Как говорится в аналитическом бюллетене
«Рынок недвижимости Украины. Итоги 2011 г.», подготовленном Ernst &
Young, девелоперы стремятся закончить строительство гостиниц и ввести их
в эксплуатацию до начала чемпионата – до июня 2012 г.

«Однако, учитывая текущие стадии большинства проектов, открытие
большей части отелей состоится не ранее 2013 г. Большинство проектов
находятся на начальной стадии реализации, поскольку их строительство
было «заморожено» достаточно длительный период времени», – считают
эксперты.

В то же время аналитики отмечают, что на текущий год в городах,
принимающих Евро-2012, запланирован ввод в эксплуатацию значительного
количества новых объектов гостиничного типа. «Следует отметить, что
помимо реализации новых проектов, значительное количество гостиниц на
момент анализа находятся на стадии модернизации/реконструкции», –
говорится в отчете.

По данным Ernst & Young, 2011 г. выдался довольно результативным
для региональных рынков страны – новое предложение отелей в Украине
составило более 15 объектов.

Напомним, что Министерство инфраструктуры Украины в первом
полугодии 2012 г. готовится к введению в эксплуатацию 4,5 тыс. отельных
номеров (Открытие большей части отелей к Евро-2012 состоится не
раньше следующего года, – эксперты // Четверта Влада
(http://4vlada.net/politika-i-biznes/otkrytie-bolshei-chasti-otelei-k-evro-2012-
sostoitsya-ne-ranshe-sleduyushchego-god). – 2012. – 07.02).
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* * *
Телеканал «Украина» к «Евро-2012» обновит свой сайт и усилит

информационную составляющую. Об этом рассказала О. Захарова, директор
по стратегическому маркетингу медиа холдинга «Украина».

К Чемпионату мира по футболу обновится сайт телеканала. Новый
дизайн можно будет увидеть уже в апреле 2012 года.

Кроме того, по словам О. Захаровой, на нем появится «удобная лента
новостей».

Директор «Медиа группы Украина» Ф. Огарков также обещает
увеличение количества новостных выпусков на телеканале «Украина» и
других проектов, посвященных Чемпионату.

Напомним, что телеканал «Украина» – один из ведущих национальных
телеканалов страны, по итогам 2011 года занимает 2 место в рейтинге
общенациональных телеканалов: доля 11,39 %, рейтинг 1,8 % (по аудитории
18+, 50 000+, данные GFK Ukraine). Охватывает все зрительские группы.
Вещание – информационное, познавательное, детское, развлекательное,
художественное, спортивное, осуществляется в кабеле, по спутнику и в
эфире. Телеканал «Украина» входит в состав ООО «Медиа Группа
Украина», акционером которой является компания «Систем Кэпитал
Менеджмент (Телеканал «Украина» к «Евро-2012» обновит сайт и
усилит информационную составляющую, – «МедиаБизнес» // Четверта
Влада (http://4vlada.net/smi/telekanal-ukraina-k-evro-2012-obnovit-sait-i-
usilit-informatsionnuyu-sostavlyayushchuyu-mediabiz). – 2012. – 07.02).

* * *
Пасажиро-транспортний потік через східний державний кордон

України під час проведення Чемпіонату Європи з футболу 2012 року
збільшиться на 40 %.  Про це повідомив помічник начальника Східного
регіонального управління Державної прикордонної служби України з питань
ЗМІ М. Сидор.

 Він уточнив, що тепер прикордонне відомство визначило в Україні
32 пункти пропуску, які, за прогнозами, будуть найбільш активно задіяні для
пропуску учасників і гостей чемпіонату. З них 5 – повітряного сполучення,
16 – автомобільних, 11 – залізничних. Половина розташована на Сході
країни.

 Як зазначив М. Сидор, максимальне навантаження очікується на пункті
пропуску повітряного сполучення «Міжнародний аеропорт «Харків» і на
автомобільному пункті пропуску «Гоптівка». За словами М. Сидора,
прикордонна служба готується до збільшення пасажиропотоку під час
ЄВРО-2012 і «робить усе необхідне, щоб проходження прикордонного
контролю тривало не більше ніж 20 секунд». Крім того, у всіх пунктах
пропуску створять інформаційно-консультаційні пункти для іноземних
туристів, а в самому прикордонному відомстві встановлять цілодобовий
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онлайн-зв’язок (Під час ЄВРО-2012 пасажиропотік на східному кордоні
збільшиться на 40 % // Харківська міська рада
(http://www.city.kharkov.ua/uk/news/pid-chas-yevro-2012-pasazhiropotik-na-
shidnomu-kordoni-zbilshitsya-na-40-11955.html). – 2012. – 03.02).

* * *
Національний банк України розраховує на додатковий приток валюти в

країну під час проведення ЄВРО-2012. Про це на прес-конференції
повідомив керівник групи радників голови Національного банку України
В. Литвицький.

Також В. Литвицький повідомив, що наразі відсоток борговових
зобов’язань у складі золотовалютного резерву (ЗВР) визначити важко. «У
минулому році їх, практично, не було. Скільки уряд зайняв на зовнішніх
ринках стільки він й віддав. Ось, наприклад, у секторі державного
управління різниця по року між тим, що запозичили і віддали склала лише
901 млн дол., що дуже небагато», – підкреслив він.

Нагадаємо, на думку, старшого аналітика Міжнародного центру
перспективних досліджень О. Жолудя, проведення ЄВРО-2012 істотного
впливу на курс гривні не зробить, оскільки обсяг валюти, яка надійде в
Україну, буде не істотним (ЄВРО-2012 позитивно вплине на приток
валюти в Україну // Українські Національні Новини
(http://www.unn.com.ua/ua/news/603511-evro-2012-pozitivno-vpline-na-pritok-
valyuti-v-ukrayinu). – 2012. – 06.02).

* * *
Национальное агентство по подготовке к Евро-2012 изучает ситуацию с

безопасностью в Украине в связи с инцидентом в египетском городе Порт-
Саид, где в результате беспорядков на стадионе погибли 73 человека.

Сейчас продолжаются консультации между Министерством
внутренних дел, Государственной пограничной службой и руководством
департаментов безопасности на украинских стадионах, которые будут
принимать Евро-2012.

Кроме того, как сообщил представитель МВД В. Полищук, во
избежание конфликтов между болельщиками команд-соперниц,
специальные подразделения внутренних войск Украины и Польши проводят
совместные учения.

В то же время, как подчеркнул во время сегодняшней коллегии по
подготовке к Евро-2012 первый заместитель Национального агентства
А. Бирсан, по инициативе УЕФА в Украине при МВД создан национальный
информационный футбольный пункт с целью обмена с международными
коллегами информацией о болельщиках (Нацагентство по подготовке к
Евро-2012 проверит безопасность украинских стадионов // Левый берег
(http://lb.ua/news/2012/02/03/135012_natsagentstvo_po_podgotovke_k.html)).
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* * *
Разница в два часа будет крайне неудобна европейским болельщикам,

поэтому Украина должна весной перевести часы на летнее время. Об этом
сообщил директор Главной астрономической обсерватории Национальной
академии наук Украины Я. Яцкив.

«В этом году мы переходим на летнее время, потому что Евро-2012, и
нам не нужно быть асинхронными с Европой. Но 28 октября нам нужно
отменить действие летнего времени и перейти на настоящее для Украины
время второго часового пояса», – сказал академик.

Я. Яцкив  согласен, что перевод стрелок негативно влияет на организм
человека, но украинцы могут еще год потерпеть. «Мы не слишком много
потеряем, если еще раз, как вся Европа, перейдем на летнее время. Мы
20 лет уже переходили и потерпим еще один год, а потом подготовимся к
этому делу и сделаем это так, как положено», – уверен Я. Яцкив (Украина
может повременить с переводом часов из-за Евро-2012 // Левый берег
(http://lb.ua/news/2012/02/05/135200_ukraina_mozhet_povremenit_s.html)).

* * *
Близько 50-60 % з 6 тис. українських прикордонників до Євро-2012

володітимуть англійською мовою на базовому рівні. Про це заявив голова
Державної прикордонної служби України генерал М. Литвин.

«В 32 пропускних прикордонних пунктах буде працювати близько
6 тис. осіб (зараз рівень укомплектованості – 80 %). Англійську мову будуть
знати 50-60 %», – сказав він.

 Водночас М. Литвин зазначив, що у кожному прикордонному пункті
на випадок виникнення потреби у більш детальному спілкуванні з
іноземцями в обов’язковому порядку чергуватиме група з 2-3 осіб, які
знають англійську на вищому рівні, повідомляє Україна-2012. Зараз
Держприкордонслужба направляє по 100-120 військовослужбовців на 6-
місячні курси для вивчення англійської мови. «Наше завдання – щоб у
кожній зміні на кордоні була достатня кількість людей, які знають іноземну
мову на базовому рівні», – наголосив генерал.

 Крім того, за словами М. Литвина, майбутні прикордонники проходять
курс культури поведінки. «Випущено ряд навчальних посібників про
культуру поведінки, культуру зовнішнього вигляду, культуру робочого
місця», – додав він (Понад 3000 прикордонників вивчать англійську до
Євро-2012 // Інформаційне агентство «Регіональні Новини»
(http://regionews.com.ua/node/31169). – 2012. – 06.02).

* * *
Поставка шести нових швидкісних поїздів Hyundai із Південної Кореї в

Україну  буде здійснена до 7-10 травня поточного року.  Про це повідомив
заступник гендиректора Державної адміністрації залізничного транспорту
України (Укрзалізниця) Л. Лобойко.
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«Перші два потяги прибудуть в середині березня, наступні два – в
середині квітня і ще два – до 7-10 травня», – сказав він.

Потяги курсуватимуть між Києвом та Львовом, Києвом і Харковом,
Києвом та Донецьком у маятниковому режимі.

Як повідомлялося з посиланням на віце-прем’єр міністра – міністра
інфраструктури України Б. Колесникова, бронювання квитків на новий
швидкісний поїзд Hyundai розпочнеться з 15 травня поточного року через
інтернет.

Контракт на поставку 10 швидкісних потягів Укрзалізниця й корпорація
Hyundai підписали в грудні 2010 року.

Перші шість поїздів з’єднають чотири міста, що приймають Євро-2012
(Швидкісні поїзди Hyundai прибудуть в Україну за місяць до початку
«Євро-2012» // Західна інформаційна корпорація
(http://zik.ua/ua/news/2012/02/06/332483)).

* * *
Україна користуватиметься міжнародною базою футбольних

вболівальників під час пропуску в країну гостей Євро-2012, повідомив
перший заступник Національного агентства з підготовки до Євро-2012 і
реалізації структурних проектів О. Бірсан.

Він проінформував, що з ініціативи УЄФА в Україні при МВС створено
національний інформаційний футбольний пункт з метою обміну з
міжнародними колегами інформацією про вболівальників.

«Ведеться відповідна робота в цьому напрямку, і складений банк даних
дає можливість не пропустити в державу певну кількість вболівальників, які
погано поводилися під час попередніх матчів, подій такого рівня», –
повідомив О. Бірсан під час колегії, присвяченій підготовці до Євро-2012,
Державній прикордонній службі України.

А. Бірсан також зазначив, що МВС спільно з прикордонниками буде
працювати для того, щоб ця система працювала конкретно, ефективно,
надійно і в країну не потрапили ті особи, які могли б провокувати різного
роду конфліктні ситуації під час проведення чемпіонату (У підготовці до
Євро-2012 Україна вивчає міжнародну базу футбольних вболівальників //
2012ua.net
(http://2012ua.net/news/u_pidgotovci_do_evro_ukrajina_vivchae_mizhnarodnu
_bazu_futbolnikh_vbolivalnikiv/2012-02-03-9117)).

* * *
Проведение финала европейского чемпионата по футболу таит в себе

определенные риски: например, увеличение потока нелегальных мигрантов
и рост наркотрафика. Страны-хозяйки Евро-2012 должны быть готовы
бороться с этими явлениями, заявил начальник отдела сухопутных границ
управления операций Европейского агентства по охране внешних границ
Европейского Союза (Frontex) Д. Бали.



15

«Мы можем предвидеть трафик женщин с целью сексуальной
эксплуатации, увеличение трафика наркотиков», – сказал Д. Бали, выступая
на коллегии Госпогранслужбы Украины, в работе которой он принимал
участие.

Также он добавил, что ответственность за выявление нелегалов в
массовом потоке болельщиков лежит на пограничниках принимающих
стран. Но отдел сухопутных границ управления операций Европейского
агентства по охране внешних границ Европейского Союза (Frontex) будет
оказывать пограничникам посильную помощь.

Ранее сообщалось, что украинские пограничники готовы к внедрению
биометрического контроля на границе. Как заявил первый заместитель
Председателя Госпогранслужбы Украины П. Шишолин, для их проверки на
границе загранпаспортов с биометрическими данными сегодня уже
оборудовано 100 рабочих мест с необходимым техническим оборудованием
(Во время Евро-2012 увеличится нелегальная миграция и наркотрафик //
Ирта-fax (http://irtafax.com.ua/news/2012/02/2012-02-03-48.html)).

* * *
До Євро-2012 Україна і Польща відкриють новий пункт пропуску.

Інфраструктуру для українських та польських служб розмістять на польській
стороні кордону.

За інформацією заступника міністра фінансів Польщі, начальника
Митної служби РП Я. Капіци, перед Євро-2012 на українсько-польському
кордоні планують відкрити новий пункт пропуску – «Будомєж-Грушів».

«Скоро відкриється новий пункт пропуску – «Будомєж-Грушів»
(Львівська область), де інфраструктура для українських та польських служб
буде на польській стороні кордону. Українська сторона у травні збудує
дорогу до цього пункту пропуску, і його буде відкрито до Євро-2012. З
польської сторони інфраструктура цього пункту пропуску повністю готова»,
– сказав він.

За його словами, про будівництво дороги до цього пункту пропуску він
дізнався під час зустрічі з українською делегацією у Львові. Капіца
підкреслив, що у цьому пункті пропуску буде здійснюватися спільна
перевірка українцями та поляками.

«Загальний митний та прикордонний контроль на польській стороні
кордону не суперечить правилам Шенгену. У зв’язку з цим хочемо, щоб ця
практика залишилася і після Євро-2012. Вона на постійній основі вже діє у
пункті пропуску «Кросценко-Смольніца» (Львівська область)», – сказав він
(До «Євро-2012» на кордоні з РП скоро відкриється новий пункт пропуску
// Західна iнформаційна корпорація
(http://zik.ua/ua/news/2012/02/06/332274)).



16

* * *
Министерство инфраструктуры Республики Польша рассмотрит

возможность упрощения контроля разрешительных документов на
перевозку пассажиров украинскими автоперевозчиками.

Этот вопрос обсуждался во время заседания смешанной украинского-
польской комиссии по вопросам международных автомобильных перевозок,
которое проходило 31 января –1 февраля 2012 года в Києве.

Польская сторона при обсуждении транспортировки пассажиров-
болельщиков к Евро-2012 года сообщила, что возможно за 14 дней до
проведения и в течение 14 дней после проведения турнира в рамках
либерализации перевозок контролирующие органы Польши не будут
требовать у украинских перевозчиков разрешительных документов на
осуществление пассажирских перевозок.

Кроме того, во время заседания украинская и польская делегация
установили окончательную квоту разрешений для осуществления
пассажирских перевозок в 2012 году и предварительную на 2013 год на
уровне 250 разрешений для перевозчиков каждой из стран: по
150 пассажирских «пустых» и по 100 пассажирских «маятникових». Срок
действия разрешений автоматически продлен до 31 января 2013 года.

Стороны положительно оценили развитие пассажирских перевозок
между Украиной и Польшей и выразили готовность сотрудничать в
открытии новых регулярных автобусных маршрутов между странами.

Отметим, на сегодня существует 76 регулярных линий пассажирского
сообщения между Украиной и Польшей.

Напомним, что ранее чрезвычайный и полномочный посол Польши в
Украине Г. Литвин заявил, что во время Евро-2012 будет возможен
безвизовый режим, если Украина выполнит все договоренности (Польша
может упростить контроль для украинских автоперевозчиков во время
Евро-2012 // Комитет общественного контроля ЧЕ-12
(http://komitet12.org.ua/vse-o-evro-2012/polsha-mozhet-uprostit-kontrol-dlya-
ukrainskich-avtoperevozchikov-vo-vremya-evro-2012). – 2012. – 01.02).

* * *
Польские власти намерены завершить подготовку к проведению

финальной части чемпионата Европы по футболу за три недели до его
начала – 15 мая текущего года. Об этом сообщила министр спорта и туризма
Польши Й. Муха.

«15 мая все дела в сферах подготовки должны быть завершены. Нам
останутся еще три недели на то, чтобы спокойно еще раз проанализировать
готовность», – сказала она.

Министр назвала ключевым заданием в сотрудничестве с Украиной
обеспечение быстрого и удобного пересечения болельщиками совместной
границы, заметив, что в то же самое время Польша должна пресечь попытки



17

контрабанды и въезда на территорию стран Шенгена людей, которым это
запрещено.

«Из того, что знаю, тесты проходят, и результаты позитивные, но когда
будет намного больше людей, пытающихся пересечь границу, может быть,
конечно, хуже», – признала министр.

При этом Й. Муха не уточнила, на сколько, по оценкам польских
властей, может увеличиться пасажиропоток на польско – украинской
границе, заметив, что это будет зависеть от того, сколько людей решат
ездить на матчи автомобилем, а сколько – летать самолетом.

Польский министр, кроме проблемы дорогих отелей в Украине,
упомянула необходимость проведения совместных промо-акций Евро-2012.

«Это не так, что ничего не делается, но стоит ... (Необходимо) на
финише ускорить, а не сбавить темп», – сказала она.

Й. Муха рассказала, что предложила главе правительства Польши
Д. Туску в ближайшее время провести совместное заседание
Межправительственного польско – украинского комитета по Евро-2012,
назвав его необходимым. Однако министр не уточнила терминов, когда
может пройти такая встреча (Польша завершит подготовку к Евро-2012 до
15 мая // Комитет общественного контроля ЧЕ-12
(http://komitet12.org.ua/vse-o-evro-2012/polsha-zavershit-podgotovku-k-evro-
2012-do-15-maya). – 2012. – 01.02).

* * *
  13 из 16 национальных сборных – участников финальной части Евро-

2012, который проводят украинцы с поляками, выбрали местом своего
пребывания на время еврочемпионата Польшу. Об этом в Варшаве
официально объявил представитель компании Euro 2012 Polska Т. Шульц.

По его данным, наибольшее число сборных – 4 команды – разместятся в
столичном Мазовецком воеводстве, в частности в Варшаве и ее
окрестностях.

В польской столице будет базироваться сборная россиян, которая
остановится в отеле Bristol у самого Дворца Президента Польши, и сборная
Польши, которая будет жить в отеле Hyаtt возле Посольства Российской
Федерации в Варшаве.

В столичной области будут жить команды Греции и Хорватии, которые
остановятся в отелях в городах Легионово, в 20 км от польской столицы, и
Варка – за около 50 км.

Т. Шульц сообщил, что команда Германии жить в Гданьске, Ирландии
– в Сопоте, Испании – в Гневино, Дании – в Колобжеге.

В популярном польском туристическом городе, который не является
официальным организатором Евро-2012, Кракове, остановятся сборные
Англии и Голландии. В его окрестностях в городке Величка будет жить
сборная Италии.
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Сборная Чехии будет жить во Вроцлаве на юге Польши, а Португалии –
в Опаленицы, находящийся в 40 километрах от Познани.

Напоминаем, что в декабре прошлого года польские СМИ со ссылкой
на неофициальные данные сообщали, что в Украине остановятся лишь две
иностранные сборные из 16 участников еврочемпионата: Франции и
Швеции.

По данным польских СМИ, дороже всех за сутки пребывания в Польше
заплатит португальская сборная – более 30 тыс. евро, а меньше всех сборная
Испании – менее 5 тыс. евро (13 из 16 сборных на Евро-2012 будут
базироваться в Польще // Главком: Новости политики и экономики
(http://glavcom.ua/news/69704.html). – 2012. – 07.02).

КИЇВ

Реалізація і перспективи

Глава Киевской городской администрации А. Попов заявил, что
столица готова к футбольному чемпионату Евро-2012 на 90 %. Такое
заявление глава КГГА сделал, отвечая на вопрос о том, насколько Киев
готов к проведению чемпионата.

«Я думаю, процентов на 90. Нам осталось: транспорт, решить вопросы
по благоустройству... Если говорить о деньгах, то это 3-4% (денег,
запланированных на финансирование подготовки в Евро-2012), если
говорить о человекозатратах – то еще нужно поработать. Мы построили
стадион, почти закончили аэропорт, реконструировали дороги – это
основные затраты, которые уже состоялись. Осталось немного на весну. Как
пример – нам необходимо сделать и подготовить наши больницы... В
сравнении с тем, сколько уже затрачено на общую подготовку это, конечно,
не такие большие расходы», – сказал А.  Попов.

Напомним, что европейские эксперты оценивали общую оценку
готовности Украины к Евро-2012 по состоянию на август 2011 на уровне
70 % – 80 % (А. Попов: Киев готов к Евро-2012 на 90 % // Утро-Украина
(http://www.utro.ua/ru/ekonomika/popov_kiev_gotov_k_evro_2012_na_90_132
8519654). – 2012. – 06.02).

* * *
У Києві визначено три основні лікарні, які першочергово надаватимуть

медичну допомогу пацієнтам під час Євро-2012. Олександрівська лікарня
обслуговуватиме людей з фан-зони, лікарня № 12 – стадіон «Олімпійський»
та лікарня № 17 надаватиме допомогу пацієнтам з політравмами. Голова
КМДА О. Попов особисто перевірив готовність медичних установ.

На території Олександрівської лікарні завершується будівництво
надсучасного Центру інфекційних хвороб, зведення якого тривало понад сім
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років. Стараннями керівництва КМДА корпус запрацює вже через місяць.
На його будівництво виділено і освоєно 92 млн грн.

«Зведення інфекційного центру нині на завершальному етапі,
будівельні роботи майже повністю виконані. Ми придбали для центру
найсучасніший рентгенівський апарат, дуже прогресивне лабораторне
обладнання. Фактично, ми відкриваємо центр європейського рівня.
Подібних в Україні ще немає.

Зараз тут налагоджують роботу нового обладнання, і на це буде
потрібно близько трьох тижнів. Тому ми, безумовно, відкриватимемо цей
заклад тоді, коли він буде остаточно готовий прийняти і повноцінно
обслуговувати пацієнтів. Це відбудеться до кінця лютого», – розповів голова
КМДА О. Попов.

Зазначимо, що центр обладнаний найсучаснішим медичним
устаткуванням. У кожному боксі є приліжкова консоль з киснем та
вакуумом, сучасне наркозно-дихальне обладнання та обладнання для
проведення серцево-легеневих реанімацій. Центр розрахований на два
відділення: інфекційне, що спеціалізуватиметься на лікуванні гострих
кишкових захворювань, та відділення для «діагностичних хворих». Загалом
корпус розрахований на 82 ліжка для інфекційних хворих та
6 реанімаційних.

Лікарня № 17, що у пров. Лабораторному, 20, не потребує серйозної
реконструкції. Зараз там проводиться лише поточний ремонт та заміна
обладнання.

Істотних змін зазнає лікарня № 12, що на вул. Підвисоцького, 4-а. Після
реконструкції, яка закінчиться орієнтовно через два-три місяці, на базі
приймального відділення працюватиме відділення невідкладних станів та
будуть задіяні відділення кардіології, щелепно-лицевої хірургії, хірургії,
неврології, травматології та ортопедії.

«Різниця в тому, що, коли пацієнт потрапляє до відділення
невідкладних станів, він отримує весь комплекс необхідних діагностичних,
консультативних обстежень, яких не може надати приймальне відділення, –
розповіла заступник начальника Головного управління охорони здоров’я
А. Арешкович. – І вже зі встановленим діагнозом людина надходить до того
відділення, в якому буде надана допомога. Загалом тривалість діагностики
становитиме 30 – 40 хв. – це світовий стандарт». Незабаром у 12-й лікарні
з’явиться новий комп’ютерний томограф, оновлене рентген-діагностичне
обладнання та нова техніка для облаштування малих операційних та
протишокових палат.

Після завершення ремонтних робіт усі три лікарні будуть включені до
Єдиної системи екстреної медичної допомоги і отримають статус закладів,
які працюватимуть в режимі інтенсивної допомоги щоденно і цілодобово. А
нове сучасне обладнання служитиме киянам багато років і після проведення
Євро-2012.
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Цього року на утримання Станції швидкої медичної допомоги Київ
виділив на 38,2 % більше коштів, ніж минулого року. Тобто «швидка
медицина» отримає на 35 млн 546,9 тис. грн більше. За словами голови
КМДА О. Попова, невідкладна допомога у столиці повинна стати якомога
швидшою та ефективнішою. Задля цього місто не пошкодувало ані грошей,
ані ресурсів.

«Екстрена медична допомога – це та галузь, з реформою якої ми не
можемо дозволити собі зволікати. Йдеться про життя та здоров’я киян. Ми
маємо розуміти, що чим швидше карети доставлятимуть хворих у медичні
заклади і чим краще лікарі «швидкої» будуть забезпечені медикаментами –
тим більше шансів врятувати якомога більше життів. А це найголовніше
наше завдання», – наголосив О. Попов.

Надані містом кошти витратять, серед іншого, і на додаткове
оснащення карет екстреної допомоги та покращення умов праці
співробітників «швидкої». Крім того, в арсеналі медиків побільшає ліків,
зокрема і дороговартісних препаратів, які застосовуються при лікуванні
інфарктів та інсультів. Так, видатки на медикаменти з розрахунку на один
виклик швидкої допомоги зросли у порівнянні з минулим роком з 6 до
35 грн.

«Хіба може йтися про економію, коли йдеться про порятунок життів.
Важливо, аби «швидка» не лише приїжджала вчасно, а й мала все необхідне
для допомоги хворим. Наша мета – забезпечити максимально якісну
медичну допомогу киянам ще на догоспітальному етапі», – сказав О. Попов.

Нині нормативи вимагають від «швидкої» прибуття за адресою не
пізніше, аніж за 10 хвилин після виклику. Аби київська «швидка» завжди
прибувала вчасно, у місті створять мережу пунктів базування бригад.
Сьогодні передбачено 25 постійних пунктів на території медичних закладів
та ще 16 тимчасових. З цією ж метою на станції розпочалася робота з
модернізації засобів зв’язку та автоматизованої інформаційно-
диспетчерської системи. Це дозволить здійснювати управління роботою
швидкої допомоги в режимі реального часу.

Окрім того, О. Попов заявив про початок розробки столичного
стандарту охорони здоров’я, який передбачає значне покращення якості
медичного обслуговування та модернізацію лікувальних закладів (Щербата
І.  Столична медицина виходить на світові стандарти: Діагностику
хворих будуть робити за 40 хвилин, а швидка допомога приїжджатиме
вчасно //
Хрещатик(http://www.kreschatic.kiev.ua/ua/4035/art/1328210168.html). –
2012. – 03.02).

* * *
Про історію київського «Динамо», а також традиції фанатів команди та

різних фан-клубів світу зможуть дізнатися гості Києва під час Євро-2012.
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Для прихильників найбільш популярної у світі гри розроблено спеціальний
екскурсійний маршрут «Футбольний Київ».

Як інформують в Головному управлінні з підготовки до першості
континенту-2012 Київської міськдержадміністрації, приймаючим містом до
чемпіонату підготовлено 16 нових туристичних маршрутів. «Ці маршрути,
які були підготовлені спеціально до чемпіонату Європи 2012 року з
футболу, сприятимуть формуванню позитивного міжнародного іміджу міста
Києва, як культурної столиці Європи», – пояснила начальник управління
Т. Слишик.

 За її словами, вболівальники матимуть змогу побачити інший Київ,
його дивовижні місця, поринути в атмосферу козацького хутора 17 століття
або в часи радянського Києва. Кожен зможе вибрати маршрут на свій смак:
романтична прогулянка парками міста, музеї та славетні церкви, підземні
монастирі стародавнього Києва, подорож на кораблі по мальовничій річці
Дніпро, вечірка у нічному клубі або частування справжнім українським
пивом в одному з пабів столиці (Гостям Євро-2012 розкажуть футбольну
історію Києва // Інформаційне агентство «Регіональні Новини»
(http://regionews.com.ua/node/31177). – 2012. – 06.02).

РЕГІОНИ УКРАЇНИ

Реалізація і перспективи

Директор департамента Евро-2012 Львовского городского совета
О. Засадный призывает владельцев гостиниц предлагать приемлемые цены
на проживание во время чемпионата Европы по футболу 2012 года.

«Мы обращаемся к владельцам гостиниц с просьбой ставить умеренные
цены на время Евро-2012», – заявил О. Засадный.

По состоянию на январь 2012 года, компания TUI заключила
соглашения с 47 действующими гостиницами Львова, области, а также
крупных соседних городов (Ивано-Франковска, Луцка, Ужгорода и
Тернополя) на общее количество номеров 2725 из необходимых 2545. На
основе подписанных соглашений сформирована база данных гостиниц,
которые были предложены для размещения семьи УЕФА.

Кроме того, по состоянию на 1 января 2012 года агентство по
размещению УЕФА Евро-2012 Украина подписало соглашения с 6
действующими отелями категории 5* на 701 номер и с 19 действующими
отелями категории 4* на 789 номеров.

«На сегодняшний день гостиничный рынок Львова насчитывает около
2800 номеров, а это более 6 тыс. мест. Сами инвесторы заинтересованы
реконструировать существующие и строить новые гостиницы, не только в
контексте проведения во Львове финальной части чемпионата Европы по
футболу, а реально оценивая возможности рынка. Статус Львова как одного
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из четырех принимающих городов Евро-2012 дал значительный толчок для
активного развития гостиничной инфраструктуры. Так, только в течение
2008-2012 годов гостиничный рынок Львова увеличился более чем на
700 номеров. С каждым годом становятся популярнее хостелы, как
альтернативные места размещения, ведь это лучший вариант недорогого и
комфортного проживания. В 2008 году на территории города насчитывалось
около 8 заведений размещения, которые позиционировали себя как хостелы.
На начало 2012 года таких объектов существует уже около 40, общей
вместимостью около 1200 мест. По уровню услуг они не уступают
европейским, а самые активные из них сотрудничают с международными
туристическими сайтами бронирования», – отмечают в Агентстве по
подготовке Львова к Евро-2012.

Напомним, что на период проведения в Украине футбольного
чемпионата Евро-2012 стоимость проживания в гостиницах вырастет
минимум в 3, максимум – в 30 раз. Зарубежные отели тоже поднимают цены
во время таких мероприятий в три-пять раз, но украинцы бьют все рекорды
(Львовская власть призвала владельцев отелей предлагать приемлемые
цены на проживание во время Евро-2012 // NEWSru.ua
(http://rus.newsru.ua/finance/06feb2012/evrolviv.html). – 2012. – 06.02).

* * *
У 2012 році Львівське відділення Антимонопольного комітету України

перевірить готелі стосовно завищення цін до «Євро-2012». Про це на прес-
конференції повідомив голова Львівського обласного територіального
відділення Антимонопольного комітету І.  Коломієць.

Він повідомив також, що Антимонопольний комітет має намір у
2012 році провести масштабні дослідження ринків медичних послуг і
лікарських засобів.

Крім того, серед завдань на цей рік обласне відділення комітету ставить
перевірку ринку нафтопродуктів і скрапленого газу, окремих банківських
послуг, будівельних матеріалів, продуктів харчування, ритуальних послуг, а
також послуг у сферах земельних відносин, незавершеного будівництва
житла тощо (АМКУ перевірить готелі, які завищують ціни до «Євро-
2012» // Західна інформаційна корпорація
(http://zik.ua/ua/news/2012/02/06/332488)).

* * *
Аби всі охочі поїхати на матчі фінальної частини Євро-2012 могли

вчасно отримати візи, Генеральне консульство Республіки Польща у Львові
працюватиме у дві зміни. Проте в консуляті просять не відтягувати процес
отримання візи до останньої миті, а подбати про це завчасно.

– Ми видаватимемо візи дуже швидко. Для цього працюватимемо у дві
зміни. Але всім туристам радимо: виробляти візи краще швидше, ніж
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пізніше. Старатимемося, щоб усі були задоволені, – сказав Генеральний
консул РП у Львові Я. Дрозд.

За його словами, процедуру видачі віз спростять. Достатньо буде мати
квиток, паспорт і заповнену візову анкету.

«Процедуру видачі візи буде спрощено для тих, хто матиме квиток. Але
немає жодної проблеми і для тих, хто його не матиме. Вони зможуть
отримати візу для закупів і поїхати таким чином. Можливо, хтось не має
квитка, але має надію, що купить його», – додав Генконсул
(Уболівальникам під час Євро-2012 буде легше отримати польську візу:
Достатньо мати квиток, паспорт та анкету // Львівська
газета(http://www.gazeta.lviv.ua/news/2012/02/06/1429). – 2012. – 06.02).

* * *
У Львові презентували логотип оновленого міжнародного аеропорту

ім. Данила Галицького. В основі емблеми МА «Львів» – силуети літаків, що
разом утворюють корону. Автором логотипу став львівський дизайнер
В. Федюк, який переміг у відповідному конкурсі, що проводився з 5 по
31 грудня 2011 року.

Як розповів директор з маркетингу львівського аеропорту Р. Сабан, свої
заявки на участь у конкурсі на кращий варіант логотипу надіслали
78 компаній та фізичних осіб, а загальна кількість надісланих пропозицій
склала 250. Найбільше заявок надійшло зі Львова, але свої версії також
представили конкурсанти з Казахстану і Польщі. «Були випадки, коли від
однієї особи надходило до 20 варіантів логотипу. Участь у конкурсі брали
навіть діти», – зазначив Р. Сабан.

За його словами, журі конкурсу у складі представників керівництва
львівського аеропорту вибрало з-поміж запропонованих варіантів найкращі.
Під час прийняття важливого рішення судді керувалися тим, щоб логотип
був сучасний, показував аеропорт в дії і мав би зручно наноситися на одяг.
Наразі нова емблема аеропорту приймаючого Львова проходить необхідну
реєстрацію, після чого її можна буде використовувати вже під час Євро-2012
(Аеропорт «Львів» отримав новий логотип // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/aeroport_lviv_otrimav_novij_logotip/2012-02-01-
9103)).

* * *
На час проведення чемпіонату Європи з футболу цього року у

Львівській області забезпечуватимуть охорону громадського порядку
міліціонери з шести областей України. Про це повідомив на прес-
конференції начальник ГУ МВС у Львівській області О.  Рудяк.

«Кількість патрульних зростатиме, але штати будуть у межах
оргштатних змін, які підписані постановою Кабінету міністрів. Нам на Євро-
2012 із шести областей буде надіслано достатню кількість особового складу
для охорони громадського порядку», – сказав він. «Вони будуть
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централізовано поселені, централізовано будуть годуватися в певному місці,
спеціально визначеному, в нормальних побутових умовах», – розповів
О. Рудяк.

О. Рудяк також запевнив, що призначення на керівні посади в ГУ МВС
у Львівській області вихідців з Полтавщини не є проблемою (Під час Євро-
2012 на Львівщині працюватимуть міліціонери з 6 областей // Чемпіон
(http://www.champion.com.ua/euro2012/2012/02/7/480030)).

* * *
Наприкінці лютого – на початку березня австрійська компанія

«SWARCO» розпочне встановлювати у Львові систему керування дорожнім
рухом на перехрестях, де курсують трамваї №№ 2 й 6.

Обладнання для системи привезуть до Львова протягом кількох тижнів.
«Тоді ж розпочнуть монтувати основу своєї системи, тобто сервер у
диспетчерському пункті на вулиці Коновальця», – розповів О. Береза,
директор ЛКП «Львівавтодор».

За словами О.  Берези, до цього часу львівські проектанти разом з
представниками австрійської «SWARCO» займалися проектуванням
світлофорних об’єктів.

«Побачили, що подекуди світлофорів взагалі не потрібно, – пояснив
О. Береза. – Наприклад, є ділянка, де перетинаються площа Митна і вулиця
Личаківська. Ні наші, ні їхні проетанти не знайшли рішення, як у тому місці
встановити світлофори. Вирішили, що найкращою організація руху
транспорту буде взагалі без регулювальників».

Завершити монтаж більшості світлофорних об’єктів за маршрутами
трамваїв №№ 2 та 6 мають до початку Євро-2012.

Нагадаємо, що австрійська компанія «SWARCO» (дочірня фірма
«Сваровскі») виграла у Львові тендер на встановлення системи регулювання
дорожнього руху на перехрестях за маршрутами трамваїв №№ 2 та 6 (З
кінця лютого у Львові розпочнуть встановлювати систему «розумних
світлофорів» // Експрес (http://lviv.expres.ua/news/2012/02/03/50558). – 2012.
–  03.02).

* * *
Івано-Франківська 114-та авіабригада охоронятиме повітряний простір

на заході України під час ЄВРО-2012. Про це заявив підполковник Західного
регіонального медіа-центру Міноборони України Т. Грень.

За його словами, авіаторам доручено охороняти повітряний простір
Закарпатської, Львівської, Івано-Франківської, Чернівецької, Волинської,
Хмельницької та Рівненської областей.

«При необхідності військові льотчики готові здійснювати чергування в
небі над Харковом і Донецьком – ключовими містами Єврочемпіонату.

Авіатори розпочнуть повітряне патрулювання вже в травні. Наразі вони
здійснюють навчально-тренувальні маневри», – зазначив Т. Грень (Івано-
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Франківська авіабригада охоронятиме небо під час ЄВРО-2012 // ТРК
«Вежа» (http://vezha.org/archive/2012/02/02)).

* * *
Відбулася зустріч міського голови Івано-Франківська В. Анушкевичуса

з представниками компанії, яка облаштовуватиме фан-зону в Івано-
Франківську під час футбольного чемпіонату EURO-2012. Проект
передбачає співпрацю в організації масових заходів у період з 8.06.2012 по
1.07.2012 під час проведення футбольного чемпіонату Європи 2012. У ході
зустрічі сторони досягли домовленості щодо місця розміщення фан-зони в
Івано-Франківську біля стадіону «Рух» у районі вул. Чорновола.

Результатом зустрічі стало підписання меморандуму, в якому сторони
закріпили намір щодо подальшої співпраці з організації та проведення
заходу.

Проект є частиною соціального Проекту «Давай Разом!» та
реалізовуватиметься в рамках державної цільової програми створення
атмосфери футбольного свята шляхом встановлення телевізійних екранів у
містах, що не приймають чемпіонат Євро-2012, на період проведення
Чемпіонату в Україні та Польщі.

Договір щодо взаємних зобов’язань міської влади та представників
компанії, що встановлюватиме і обслуговуватиме фан-зону, буде підписаний
після надання відповідного дозволу Державною службою молоді і спорту
України, а також затвердження нею переліку орієнтовно з 12 міст України, в
яких будуть облаштовані фан-зони (Біля стадіону «Рух» облаштують
фан-зону до Євро-2012 // Газета «Репортер»
(http://www.report.if.ua/portal/novyny/bilya-stadionu-ruh-oblashtuyut-fan-
zonu-do-evro-2012). – 2012. – 06.02).

* * *
Під час Євро-2012 в Ужгороді працюватимуть безкоштовні гіди.

Проводитимуть екскурсії для футбольних фанатів різними мовами:
англійською, німецькою, французькою, угорською, іспанською. До груп
увійдуть студенти кафедри туризму УжНУ, для яких цей досвід стане
практикою.

Як розповів керівник Турінфоцентру Закарпаття О. Коваль, гостям
міста слід буде попередньо зателефонувати за номером, який озвучать трохи
пізніше, і замовити екскурсію. Водночас цей номер діятиме, як call-центр
Турінфоцентру Закарпаття, за яким туристи зможуть отримати вичерпну
інформацію про відпочинок в області. Таку новацію центр впроваджує
спільно з кафедрою туризму УжНУ (Під час Євро-2012 в Ужгороді
працюватимуть безкоштовні гіди // «Час Закарпаття» (http://chas-
z.com.ua/social/pid-chas-yevro-2012-v-uzhgorodi-pratsyuvatimut-bezkoshtovni-
gidi). – 2012. – 04.02).
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* * *
Рабочая комиссия Чопского городского совета провела проверку

автозаправочных станций г. Чопа в рамках подготовки к проведению в
Украине чемпионата Европы по футболу 2012 г.

Такое распоряжение дала городской глава Г. Цар, говорится в
сообщении Чопского городского совета.

«Особое внимание комиссия уделила санитарно-техническому и
санитарно-гигиеническому состоянию АЗС в разрезе холодного и горячего
водоснабжения, а также организации водоотведения и водоочистки.
Проверена прилегающая территория и наличие разрешительных
документов», – говорится в сообщении.

В частности, на каждой из трех проверенных АЗС в Чопе были
обнаружены нарушения.

«Отсутствуют разрешения на выбросы загрязняющих веществ, не
обеспечено наличие информации о собственнике АЗС, местонахождении и
контактов органов, обеспечивающих защиту прав потребителей, а также
книг жалоб и предложений», – сообщается на сайте Чопского городского
совета.

Кроме того, на некоторых станциях отсутствовали документы на
пользование земельными участками.

Согласно выводу комиссии, одна из АЗС нуждается в реконструкции и
восстановительных работах.

Для исправления недостатков операторам АЗС отведено 10 дней
(Накануне Евро-2012 в Чопе проверили все АЗС // Интернет-издание UA-
Reporter.com (http://ua-reporter.com/novosti/112632). – 2012. – 01.02).

* * *
Дорогу на смт. Славське (Сколівський район Львівської області), де

завершують тренувальну базу до Євро-2012, планують ремонтувати цього
року.

«У нас сформовано перелік доріг для ремонту 2012 року, власне, дорога
на смт. Славське, цей невідремонтований відрізок, включена в перелік доріг,
які будемо ремонтувати до Євро-2012», – сказав В. Губицький. З його слів,
відповідна проектна документація уже готова.

Водночас, на запитання, хто тренуватиметься на тренувальній базі, які
готують у смт. Славську, В. Губицький сказав: «Хто тренуватиметься на базі
– зараз важко сказати. Ми з цього питання будемо працювати з
національними збірними, які будуть в нас проводити футбольні матчі».

З початком 2012 року на тренувальній базі в смт. Славське розпочався
новий сезон будівельних робіт. На 13 січня загальна готовність об’єкту
складала 70 %.

Нагадаємо, що у 2010 році віце-прем’єр-міністр України Б. Колесніков
запевнив, що у 2011 році у бюджет планується закласти кошти і збудувати
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автомобільну дорогу між трасою Київ-Чоп і смт. Славське, як до одного з
центрів Олімпіади-2022.

Додамо, планується, що у 2012 році Львівщина отримає субвенцію на
дороги з державного бюджету у розмірі 137 млн грн. Про це повідомив
заступник голови Львівської ОДА з питань Євро-2012 В. Зубицький (В 2012
році відремонтують дорогу до смт. Славське, де будують базу до ЄВРО-
2012 // stadion.lviv.ua
(http://stadion.lviv.ua/ua/Slavske_remont_dorogy_2012_video). – 2012. –
02.02).

* * *
У Вінниці на військовому аеродромі «Гавришівка» відбулася робоча

зустріч представників Командування Повітряних Сил Збройних Сил
України та офіцерів з Центру повітряних операцій збройних сил Республіки
Польща.

Українську військову делегацію очолював тимчасово виконуючий
обов’язки начальника штабу Командування Повітряних Сил Збройних Сил
України генерал-майор А. Куришко. Польську – полковник А. Бочиньскі.
Метою зустрічі було обговорення пропозицій щодо внесення змін
(доповнення) до Протоколу до «Угоди між Міністерством оборони України
та Республіки Польща про військове співробітництво стосовно обміну
інформацією й виконання польотів військовими повітряними суднами
України та Республіки Польща в повітряному просторі обох держав».

На початку зустрічі полковник А. Бочиньскі від імені керівництва
збройних сил Республіки Польща подякував керівнику української делегації
за зустріч, а також висловив переконання, що подальша співпраця під час
проведення чемпіонату Європи з футболу буде ефективною в питаннях
контролю за безпекою повітряного простору в містах проведення фінальної
частини «Євро-2012».

– Ця зустріч надала нам змогу дійти згоди в тих питаннях, завдяки яким
ми зможемо безпечно та оперативно відреагувати на загрози з повітря
передусім це злагодженість дій між видами збройних сил обох держав під
час «Євро-2012», – зазначив  полковник А. Бочиньскі.

Генерал-майор А. Куришко провів для іноземних гостей ознайомчу
екскурсію на військовій авіаційній техніці, зокрема польським військовим
було представлено літаки Ан-26, Ан-26 «Vita» та гелікоптер Мі-8
(Українські та польські військові обговорили питання безпеки
повітряного простору пыд час проведення Євро-2012 // Урядовий портал
(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=244922871&cat_id=
244277212). – 2012. – 02.02).

* * *
Коммунальное коммерческое предприятие Донецкого горсовета

«Донэлектроавтотранс» по результатам тендера заключило соглашение с
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ООО «Львовские автобусные заводы» на приобретение 40 автобусов за
71,80 млн грн. За средства городского бюджета приобретено 30 городских
автобусов и 10 туристических. Все автобусы оборудованы кондиционерами.

На тендер подали заявки восемь компаний, однако к участию были
допущены только две связанные компании – ООО «Львовские автобусные
заводы» и ООО «Торгово-финансовая компания «ЛАЗ», которые
контролируются российским предпринимателем И. Чуркиным,
председателем правления «ЛАЗ холдинга».

Заявки шести компаний, среди которых автобусы за 60 млн грн, что на
12 млн грн дешевле продукции ЛАЗа, было отклонено под разными
предлогами. В том числе предложение ДП «Автосборочный завод № 1»
«Автомобильной компании «Богдан Моторс» П. Порошенко была отклонена
из-за отсутствия данных об аналогичных поставках автобусов. Также были
отклонены предложения ООО «Авто – Сити – Бас», ООО
«МАЗтранссервис», ООО «Спец-Ком-Сервис», ООО «ИнтерБус» (Донецкий
горсовет купил во Львове 40 автобусов за 70 млн. К тендеру допустили
не всех //  «ОстроВ» (http://www.ostro.org/news/article-347909). – 2012. –
06.02).

* * *
Харків уже набрав 930 волонтерів приймаючого міста до Чемпіонату

Європи з футболу 2012 року.  Про це у прес-центрі Харківської міської ради
повідомив заступник міського голови з питань сім’ї, молоді, спорту і
підготовки Євро-2012 з футболу О. Попов.

 Він уточнив, що з вересня 2011 року Харківський міський центр
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді «Довіра» активно проводить
тестування і набір волонтерів. Під час проведення Євро-2012 планується
задіяти близько 1250 волонтерів. Зараз триває додатковий набір охочих, він
триватиме до 1 березня.

 Як заявив заступник міського голови, у подальшому планується
активізувати кампанію із залучення волонтерів.

 Начальник управління у справах сім’ї та молоді Департаменту у
справах сім’ї, молоді та спорту Харківської міської ради К. Підгорний
уточнив, що основний «волонтерський» вік – близько 22 років, більшість
набраних волонтерів – студенти харківських ВНЗ.

 Як зазначив К. Підгорний, приїжджі волонтери будуть проживати в
одному із студентських гуртожитків (Харків уже набрав 930 волонтерів
приймаючого міста // Харківська міська рада
(http://www.city.kharkov.ua/uk/news/harkiv-uzhe-nabrav-930-volonteriv-
priymayuchogo-mista-11914.html). – 2012. – 01.02).

* * *
Волонтерський табір, учасники якого приїдуть з міст-побратимів,

працюватиме з 1 до 21 червня в Харкові. Про це на засіданні постійної
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комісії з міжнародного співробітництва, інвестицій і сприяння підготовці та
проведенню в Харкові Євро-2012 Харківської міської ради повідомив
директор Департаменту міжнародного співробітництва міськради В. Рудь.

Він уточнив, що Україна перейматиме досвід Німеччини та Польщі в
облаштуванні подібних таборів. Учасники табору приїдуть з 21 міста-
побратима і партнера, у складі команди кожного міста буде п’ять волонтерів
та один керівник групи.

Волонтерів розмістять у гуртожитках і перші п’ять днів їх навчатимуть
за спеціальною програмою.

«Усього існує близько восьми розроблених напрямів, у яких можуть
брати участь волонтери. Вони працюватимуть у туристично-інформаційних
пунктах, медустановах, інформпунктах на транспортних розв’язках, у фан-
зоні, на вокзалах і в аеропорту. У волонтерів з міст-побратимів
європейський менталітет, вони будуть нам дуже корисні», – зазначив
В. Рудь.

Директор департаменту уточнив, що євроволонтери працюватимуть у
дві зміни (з 8-ї до 14-ї та з 14-ї до 22-ї), загальна їхня кількість становитиме
близько 100 чоловік.

В. Рудь підкреслив, що організацію та функціонування табору
профінансують з коштів, виділених у рамках партнерського обміну, а також
із залучених спонсорських коштів (У Харкові створять міжнародний
волонтерський табір // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/u_kharkovi_stvorjat_mizhnarodnij_volonterskij_tabir/2
012-02-01-9099)).

* * *
В харьковском медиа-центре для журналистов к Евро-2012 уже

проводят отделочные работы. Об этом сообщил председатель правления
ОАО «Завод им. Фрунзе» А. Василенко.

Он отметил, что все строительные работы уже завершили, как и
планировалось. До начала холодов проложили водовод, подключили
систему отопления. Помещение центра посетил медиа-менеджер от УЕФА
Р. Хоастрам.

«Он был доволен строительством медиа-центра и выразил пожелание
разместить внутри здания кафетерий для представителей СМИ. Конечно же,
мы учтем это пожелание и реализуем его», – отметил А. Василенко.

Он также уточнил, что сейчас помещение готовят к монтажу Интернет-
коммуникаций. В частности, выполняют разводку слаботочных сетей и
обустройство серверной комнаты.

В харьковском медиа-центре к Евро-2012 на двух этажах смогут
разместиться до 500 представителей СМИ. Центр находится в нескольких
десятках метров от стадиона «Металлист». В здании оборудуют приемную,
помещение для приема пищи, для хранения фото- и видеотехники,
установят рабочие столы. Всего в центре 10 туалетов, в том числе и для



30

людей с ограниченными возможностями. Согласно подсчетам, проектная
стоимость помещения – около 10 млн грн (В харьковском медиацентре
проводят отделочные работы // Левый берег
(http://lb.ua/news/2012/02/02/134999_v_harkovskom_mediatsentre_provodyat.h
tml)).

* * *
В Харькове подписали Меморандум о взаимопонимании и

сотрудничестве между Харьковским горсоветом, областной федерацией
футбола и Немецким обществом международного сотрудничества.

 Благодаря Меморандуму в Харьковской области начнут
реализовывать ряд проектов, направленных на здоровый способ жизни и
предотвращению распространения ВИЧ-инфекции.

Всего в рамках проекта «Честная игра» будут поддержаны 200
спортивных площадок в Украине. Благодаря этому задействуют занятием
спортом молодых людей в возрасте от 12 до 20 лет. Занятия будут
проходить в форме футбольных тренировок.

Послом Доброй Воли этой акции стал игрок мюнхенской «Баварии» и
национальной сборной Украины А. Тимощук.

Акция «Уважай свое здоровье» позволит жителям Харьковщины
повысить уровень своей осведомленности о здоровье (Евро-2012:
Позитивный Меморандум подписан в Харькове // Городской Дозор
(http://dozor.kharkov.ua/city/evro-2012/1104012.html). – 2012. – 07.02).

* * *
К Евро-2012 в районе автомобильного пункта пропуска «Гоптовка»

планируется открыть информационно-туристический пункт. Об этом
сообщил на пресс-конференции начальник Управления культуры и туризма
Харьковской облгосадминистрации Д.  Кузнецов.

По его словам, в области создано коммунальное предприятие «Центр
развития туризма», Информационно-туристический центр, открыты 2
информационно-туристических пункта в Харькове (на Южном вокзале и в
аэропорту), а также несколько филиалов информационно-туристических
пунктов в районных библиотеках области.

«Что касается открытия информационного пункта на «Гоптовке», таким
образом мы покрываем одно из самых активных автомобильных
направлений», – сообщил Д. Кузнецов.

 «Информационные пункты в библиотеках были открыты из-за
развитой там инфраструктуры. Такие филиалы должны быть во всех
районах Харьковской области. Для открытия информпункта необходимо
помещение, оснащенное компьютерной техникой с выходом в Интернет.
Организовав информационные пункты в библиотеках, мы смогли с
минимальными затратами решить на первом этапе серьезную задачу», –
отметил он.
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По его словам, информационные пункты в библиотеках организованы в
Изюмском, Чугуевском, Купянском районах.

«Все пункты уже созданы. Сейчас перед нами стал вопрос обучения
сотрудников. Оно будет проходит на базе универсальной научной
библиотеки», – добавил начальник Управления.

 Напомним, что реконструкция пункта пропуска «Гоптовка» должна
быть закончена до 1-го мая 2012 года.

 Также напомним, что принимающие города Чемпионата Европы по
футболу 2012 года в феврале на специальном совещании планируют
утвердить развлекательную программу на время турнира – с 25 мая по 2
июля этого года (Туристы Евро-2012 смогут узнать все о Харькове еще до
прибытия в город // Городской Дозор (http://dozor.kharkov.ua/city/evro-
2012/1104072.html). – 2012. – 08.02).

* * *
Новый городской информационно-туристический сайт «Kharkіv smart

cіty» начал свою работу.
Сайт соответствует общей брендинговой концепции «SMART CITY»,

разработанной к Евро-2012, и содержит информацию, необходимую
туристам, желающим посетить город.

Среди рубрик сайта – полезная информация, гостиницы, учреждения
культуры и отдыха, туристические услуги и экскурсионные программы,
фотографии города.

На сегодняшний день интернет-портал доступен на русском и
английском языках. Также разрабатывается немецкая версия.

Создатели веб-ресурса – коммунальное предприятие «Центр развития
международного сотрудничества» (К Евро-2012 для туристов создали
«виртуальный» Харьков // Kharkiv.proUA.com
(http://kharkov.comments.ua/news/2012/02/06/102346.html)).

Проблеми

Університети Львова ремонтують гуртожитки до Євро-2012 за власні
кошти. Про це на засіданні ради ректорів вищих навчальних закладів
повідомив Ю. Бобало.

«Попри обіцянки уряду виділити фінансування на розвиток
матеріальної бази, ремонт гуртожитків, закупівлю обладнання, білизни,
університети нічого не отримали окрім перевірок КРУ, прокуратури та
міліції», – зауважив Ю.  Бобало.

За словами ректора Львівської політехніки на рахунки університетів
жодної копійки не поступило.

«Оскільки до Євро-2012 залишилося декілька місяців змушені робити
ремонти за кошти, які ми заробляємо», – підсумував Ю. Бобало
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(Університети Львова ремонтують гуртожитки до Євро-2012 за
власний кошт, – ректор // Експрес
(http://lviv.expres.ua/news/2012/02/03/50564). – 2012. – 03.02).

* * *
Харьковская милиция разыскивает людей, которые развернули

незаконную интернет-торговлю билетов в кемпинги на Евро-2012: они
предлагали места в фан-зонах, которые не существуют.

Преступление обнаружили, когда в харьковский Департамент по
подготовке к чемпионату начали обращаться люди за подтверждением,
действительно ли они заплатили за места в кемпингах, созданных для
фанатов.

Информация о продаже билетов в кемпинги для болельщиков на время
Евро-2012 появилась на двух сайтах онлайн-бронирования: русско- и
англоязычному tur-hotel.ru и tentresorts.com, сообщил заместитель
председателя Харьковской ОГА Ю. Сапронов. По его словам, бронирование
мест на этих интернет-ресурсах ни что иное, как мошенничество, и этим
вопросом уже занимаются правоохранители.

«Пожаловались люди, которые решили уточнить в Департаменте
горсовета по подготовке к Евро-2012, действительно ли они приобрели
места для размещения в кемпингах, которые здесь описаны. Затем в
правоохранительные органы поступила такая же информация. Мы, конечно
легко нашли эти сайты. Я хочу предупредить, что все предложения, которые
там размещены, не соответствуют действительности», – заявил
Ю. Сапронов.

По данным харьковского облуправления МВД, мошеннические
интернет-ресурсы зарегистрированы за рубежом – в России и Литве. Выйти
на их владельцев сейчас пытается управления по борьбе с
киберпреступностью, сообщила руководитель пресс-службы милиции
Л. Волкова.

Правоохранители не исключают возбуждения уголовного дела по
статье «мошенничество», но для этого нужны массовые обращения от
пострадавших болельщиков, попавших на удочку аферистов.

Сейчас же те по-прежнему предлагают фанатам проживание в палатках
по цене от 23 до 500 евро или в рублях – от 400 до 500. Как говорится на
одном из сайтов, кемпинг на улице Полевой в Харькове специально
созданный под Евро-2012. В нем, мол, круглосуточная охрана, палатки с
напитками, походными ковриками и двумя теплыми спальными мешками, а
также общие душевые кабины и туалеты. А в 15-ти минутах ходьбы еще и
автовокзал «Рохань». Такого в Харькове правда вообще не знают. Вероятно,
авторы имели в виду известный жилой комплекс «Рогань», но то ли
допустили ошибку, по незнанию, на сайте он получил совсем другое
название (В Харькове торгуют «липовыми» местами в кемпингах Евро-
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2012 // Kharkiv.proUA.com
(http://kharkov.comments.ua/news/2012/02/03/101119.html)).

ПРОГНОЗИ

Компания «Киевводоканал» прогнозирует увеличение потребления
питьевой воды на 6 млн куб. м до 323 млн куб. м в 2012 году в связи с
проведением в Киеве финальной части чемпионата Европы по футболу. Об
этом говорится в сообщении пресс-службы предприятия. По их данным, в
течение 2011 года «Киевводоканал» подал почти 317 млн куб. м питьевой
воды, что на 5 % меньше чем в 2010 году (334 млн куб. м). «В этом году
ожидается увеличение объема водопотребления столицы во время
проведения Евро-2012... Специалисты аналитического отдела Главной
диспетчерской подсчитали, что временное увеличение населения (станет
причиной) увеличения водопотребления примерно на 6 млн куб. м», –
подчеркивает пресс служба. В сообщении отмечается, что тенденция к
уменьшению водоснабжения и водоотведения наблюдается еще с 1991 года,
когда потребление воды в столице достигло рекордной отметки
(570,811 млн куб. м), после которой наблюдалось лишь снижение. Так, в
1997 году жителями столицы было потреблено 552,194 млн куб. м; в
2001 год у – 490,557 млн куб. м; в 2006 году – 406,43 млн куб. м; в 2009 году
– 339,62 млн куб. м воды. Напомним, ЧЕ-2012 по футболу пройдет с 8 июня
по 1 июля 2012 года. Сборная Украины по футболу сыграет со сборными
Франции, Швеции и Англии в группе D. Чемпионат будут принимать от
Украины Киев, Львов, Донецк, Харьков, от Польши – Варшава, Гданьск,
Вроцлав и Познань (Киевводоканал: болельщики Евро-2012 выпьют 6 млн
кубометров воды // Левый берег
(http://society.lb.ua/life/2012/02/02/134688_kievvodokanal_bolelshchiki.html)).

* * *
Во время Евро-2012 пассажиро-транспортный поток через госграницу

увеличится на 40 %. Об этом сообщили в пресс-службе Восточного
регионального управления Госпогранслужбы Украины.

«По предварительным расчетам, общее увеличение пассажиров
транспортного потока в определенных пунктах пропуска ожидается в
среднем на 40 %», –  рассказали в пресс-службе.

Сейчас пограничное ведомство определило 32 пункта пропуска,
которые, по прогнозам, будут наиболее активно задействованы для пропуска
участников и гостей чемпионата. Из них пять – воздушного сообщения, 16 –
автомобильные, 11 – железнодорожные. Половина на востоке страны.

Максимальная нагрузка ожидается на пункт пропуска воздушного
сообщения «Харьков-аеропорт» и автомобильный пункт пропуска
«Гоптовка».
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В целом, Украина ожидает принять 1,6 млн фанатов во время
чемпионата.

«Харьковские пограничники готовятся сделать все необходимое для
того, чтобы прохождение пограничного контроля проходило не более
20 секунд», – подытожили в пресс-службе (Харьковские пограничники
встретят на Евро-2012 полтора миллиона фанатов // Kharkiv.proUA.com
(http://kharkov.comments.ua/news/2012/02/03/122237.html)).

* * *
Польський уряд вважає досить високою імовірність різноманітних

природних, техногенних та інших катастроф під час Євро-2012. Про це
йдеться в аналізі експертів урядового центру безпеки Польщі, пише видання
Dziennik Gazeta Prawna.

Найбільш можливими під час турніру польські експерти називають
автокатастрофи (близько 70 % імовірності), пожежі і повені (65 %) та
авіакатастрофи (понад 60 %). Цілком реальними польські фахівці вважають
також загрозу хімічного, біологічного та радіаційного зараження, а також
приведення в дію вибухового пристрою.

«Оцінка в понад 60 % означає, практично, впевненість у тому, що така
ситуація може трапитися. Водночас перелік кризових ситуацій є досить
довгим», – пояснив один з експертів урядового центру безпеки.

Кризовим реагуванням і рятувальними операціями у Польщі
займатимуться 3 різні штаби, що, на думку незалежних фахівців, може
спричинити хаос. Досить складну «антикризову структуру» під час ЧЄ-2012
в Польщі очолюватиме міністр спорту і туризму Й. Муха. Їй
допомагатимуть міністри внутрішніх справ, а також адміністрації й
цифризації Я. Ціхоцький і М. Боні.

Спеціально збудований головний штаб розташовуватиметься в
Олімпійському центрі у Варшаві, де працюватимуть міністри й експерти
різних служб. Крім того, свої центри реагування матимуть поліція і пожежна
служба. З цього приводу колишній керівник урядового центру безпеки
П. Гула наголосив, що система кризового реагування має бути простою і
зрозумілою. «Це необхідно, щоб швидко приймати рішення, а пізніше знати,
хто і за що відповідає», – зазначив П. Гула.

Серед можливих викликів називається також порушення громадського
спокою внаслідок дій вболівальників. Високою є їх імовірність у Варшаві і
Кракові, оскільки там під час турніру проживатимуть 3 національні збірні –
Англії, Італії й Голландії.

Водночас, констатує видання, у варшавській поліції досвідчені
управлінські кадри масово йдуть на пенсію. У поліції через це побоюються,
що під час Євро-2012 діями молодих стражів порядку в столиці Польщі
керуватимуть недостатньо досвідчені керівники (Уряд Польщі прогнозує
катаклізми під час Євро-2012 // 2012ua.net
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(http://2012ua.net/news/urjad_polshhi_prognozue_kataklizmi_pid_chas_evro_2
012/2012-02-01-9104)).
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